

您所需要知道的： 複查您是否還有殘障



如果正在領取社會安全福利或社會安全生活補助 (SSI) 的殘障金，我們將會時常複查您的健康狀況，以確定仍然符合殘障的標準。

通常，如果健康狀況沒有改善，或如果殘障仍然使您無法工作，就能夠繼續領取殘障福利。

複查這一程序的目的是給予殘障福利受益人證明自己依然殘障的機會，並確保福利不會被錯誤地中斷。所有有關病情的證據將被詳細審查。如果罹患多種疾病，我們將考慮所患的所有疾病對工作能力的綜合的影響。

下面是有關對社會安全殘障複查的一些最常見問題。如有其他疑問，請與社會安全局辦公室聯絡。

健康狀況多長時間複查一次？

每次複查的間距取決於病情的種類和嚴重性，以及健康狀況是否預期能有所改善。

- 如健康狀況預期可以改善，第一次複查通常會在自殘障之日起 6 至 18 個月以後。
- 如健康狀況可能改善但無法預期，將大約每三年複查一次。
- 如果健康狀況預期無法改善，將每七年複查一次。

我怎樣得到複查的通知？

當我們決定需要進行完整的健康複查時，我們會書面通知，要求您前來社會安全辦公室。

複查時需要些什麼？

在複查時，我們要知道健康狀況對您的影響以及病情是否有好轉。我們將要求您提供從開始申請殘障福利或最後一次的複查以後，曾為您治療的醫生姓名、地址和電話號碼，以及任何醫院和其他醫療機構的病歷號碼。並且，如果您曾在這段時間內從事工作，我們還需要有關您工作的日期、取得的報酬和職務的種類的資訊。

誰來作是否殘障的決定？

複查案件將送到您本州的殘障鑑定辦公室。該機構為社會安全局作所有有關殘障的決定。一位有經驗的殘障檢查人員將向曾為您治療的醫生以及其他單位索取病歷。檢查人員和醫學顧問將共同仔細複查每個案件的所有資料並做出決定。

他們將如何作決定？

多數情況下，殘障的決定是根據來自醫生、醫院或其他醫療機構的病歷。但是，如果沒有足夠的或近期的醫療證據，我們將安排一個專門的健康診斷。並書面通知有關診斷的日期、時間與地點。

如果不同意作出的決定該怎麼辦？

當不同意殘障的決定時可以提出上訴。也就是說可以要求我們重新審核您的案件，以查看我們的決定是否正確。上訴有四個階段，並且，通常在得到決定之後，可以有 60 天的時間提出上訴。這四個階段是：

- **重新考慮**—由未曾參與初次判決的人員獨立審核您的案件。您可以會見將判決重新考慮的殘障聽證會官員。
- **聽證會**—如不同意重新考慮的決定，可以要求召開由行政法官主持的聽證會。
- **上訴委員會**—如不同意行政法官的判決，可以要求由上訴委員會重審判決。
- **聯邦法院**—如不同意上訴委員會的判決，或如果上訴委員會判決不重審案件，可以向聯邦法院提出民事訴訟。

在什麼情形下福利會被終止？

一般而言，只有當證據證實健康狀況有所改善且能夠進行正常工作時，現金福利才會被終止。只要病情沒有改善並且仍然無法從事工作，現金福利將繼續支付。

如果我希望去工作應該怎麼辦？

社會安全局有幾項特別規定能夠協助您從事工作。

如果正在領取社會安全殘障福利，可以在不超過九個月的（不必連續）工作嘗試期內不具有收入限額，並繼續領取全部福利。另外還有其他規定，允許當努力爭取重返正常工作時，能夠繼續獲得現金福利和 Medicare 聯邦醫療保險。

如果正在領取社會安全生活補助 (SSI) 的殘障補助，可以在工作時繼續領取每月的補助只要收入和財力一直低於所定限額。如果現金補助因為總收入超過 SSI 所定限額而停止，仍然可能符合享有 Medicaid 醫療補助的資格。

我們還有其它計劃可以協助您支付因殘障而要花費的工作上的開銷、提供培訓和復健。請接洽社會安全局辦公室，索取更多適用於希望從事工作的殘障者之特殊規定的資訊。

與社會安全局聯絡

欲瞭解詳情或向我們索取出版刊物，請上網 www.socialsecurity.gov。您也可以撥打免費電話 1-800-772-1213（如有聽障，請撥打我們的文字電話 1-800-325-0778）。我們的 24 小時自動電話服務可以回答您的具體問題和提供資訊。

如果您需要翻譯，無論在電話上或在社會安全局辦事處內均可獲得我們提供免費的翻譯服務以協助您辦理社會安全局的各項事宜。非英文服務在撥打我們的免費電話 1-800-772-1213 後，請按 1，並等候客戶服務代表接聽。我們將提供翻譯來協助您。如果您的問題無法在電話中完全解決，我們將為您預約與社會安全局在當地辦事處的會談時間，並為您安排翻譯服務。

所有電話都會保密。同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。